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Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
D (D+(F=
1,
2) (-81)-50=
2.
3 (-58)-81=
3.
4) 8-(-6) =
4.
5 (-62)-(-85) =
5,
9 (:9)-(-5) = 6
7) 242 -(-103) =
7.
8 (-9 +1=
8.
9 (-86) + (-29) =
9.
10) 59-(-16) = .
10.
11) 454 + (-362) = "
B 0 A — 12
13 9-(-1) = a
14) (-710)-928 = "
15 (-48)+90= -
16) 392 - (-188) = .
17) 158 + (-117) = .
18) (-66) - (-75) = .
19) (-86) + 54 = g
20) (-146) + (-936) = 0
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ﬂh Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
D (D=4 .4
2 (-81)-50= -131 . -131
3 (58)-81= -139 s -139
Y 8-(-6)=__14 . 14
5 (-62)-(-85)=_ 23 s 23
0 (9)-(5)=_-4 . 4
) 242-(-103)= _ 345 ; 345
& (9+1=_-8 : -8
9 (-86)+(-29)= _-115 o -115
10 59-(-16)= 75 0. 15
11) 454+ (-362)= 92 n_ 92
12 8+(-6)=_2 2 2
13 9-(-1)=_ 10 13 10
14) (-710)-928= -1.638 . -1.638
15) (-48)+90= 42 s 42
16) 392-(-188)= 580 6 580
17) 158+ (-117)= 41 7. 4
18) (-66)-(-75)=_ 9 C
19 (-86) +54= -32 o, -32
20) (-146) +(-936) = -1.082 0 -1.082
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